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Mariborska smer 

Karakteristika smeri
Komaj kdo je, ki je pred tem branjem slišal za Mariborsko smer v Špiku. To je povsem samostojna 
smer, ki poteka po območju severno zahodnega raza: pod Dibonovo polico levo, nad njo pa desno 
raza. Skala je dobra, klini so redki. Smer ni vredna pozabe.

Opis
Kot pri smeri Debelak- Deržaj- Šumer do nagnjene  kotanje  v vznožju severno zahodnega raza. V 
levem koncu te kotanje  najdeš žleb. Slaba dva raztežaja  po desni strani žleba v dno plitve zajede. 
Po njej in desno v višjo zajedo, spet po njej in desno čez žmulo (izboklina – sitno!!) v lažji svet. 
Sedaj rahlo proti desni (še lažje levo po žlebu) v smeri severno zahodnega raza, na katerega  
prideš prav v stiku z Dibonovo polico. Po njej okoli raza do mesta, kjer se začne polica spuščati. 
Navzgor v strm žleb, desno od vpadnice rumenega odloma. Po žlebu in čez prag in navzgor še tri 
raztežaje po zajedah. Prečnica levo do vznožja dveh plitvih kaminov. Levi se zgoraj zoži, zato 
najprej v desnega  in potem prečnica v levega in spet desno ven iz njega. Dalje po žlebu in pod 
previsi prestop desno na poličko in čez skok na rob. Po lažjem svetu še sto petdeset metrov do 
vrha.

Dolžina: 900 m Tip: Skalna Ocena: V+/IV Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Miran Cizelj, Maks Dolinšek, Egon Lettnar in Dušan Vodeb 13.07.1936
Pomembne ponovitve: 1.P. Rado Fabjan , Marjan Rudolf 29.08.1984



Špik, severna stena: 1 Špikov greben, 2 Dibonova, 7 Krušiceva, 10 Rimska direttissima, 13 Sončni 
žarek.
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Špik, severna stena: 2 Dibonova, 4 SZ raz (D.-D.-Š.), 6 Mariborska.
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ŠPIK: 1 Špikov graben, 2 Dibonova smer, 3 Direktna smer, 4 SZ raz, 5 Skalaška smer, 6 Mariborska 
smer, 7 Krušiceva smer, 8 Krivic-Potočnik, 9 Cizljeva smer, 10 Rimska direttisima, 11 Zgrešena, 12 
Vagabundska smer, 13 Sončni žarek. VRŠIČ: 1 SV raz.
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